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为什么赔钱卖掉一部分股票|股票卖了一半之后为什么成
本价变高了呢-股识吧

一、股票割肉卖出一部分.为啥剩下的成本会高了

损失费加到持仓股票价格。

二、为什么同一只股票能卖一部分而不能全部卖完呢

因为，上市公司股票的成交模式是集合竞价，就是你看到的盘口，买房和卖方，标
出价格和数量，进行买卖，买价和卖价一致时且买单和卖单数量一直时，交易会发
生。
你这种情况属于同一价格的卖单数量大于买单数量，所以只成交了一半。
也说明成交量很小。

三、请问,为什么我把股票卖了一部分以后,我的成本价会变低了?

这就说明你所卖出的那一部分股票赚钱了。
成本价=（买入的股票数量*买入价-卖出的股票数量*卖出价）/（买入的股票数量-
卖出的股票数量）所以，你卖出其中一部分后，如果这部分股票赚钱了，你的持仓
价就会降低，反之，你的持仓价会上升。

四、股票卖了一半之后为什么成本价变高了呢

是这样的！你7.32卖出的2100股亏损（0.66*2100=1386元），系统把这个亏损的数字
加到了你的成本中去。
是的，你卖掉的这部分产生的“亏损”计入到了剩余的3000股中了！显示亏损3000
多（原来也是3000多）--这个才是正确的。
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不能说，你亏本卖掉了2100股，亏损就自动消失了吧。
呵呵你看市值就知道了！既然是亏损着卖的，你的"卖"这个动作，不会改变你的亏
损金额！如果能改变那好了，干脆5100股卖的只剩5009股好了，反正卖了，就不亏
本了。
可能吗？不可能！如果你在7.32时，再买入3000股，这个时候你的综合成本是7.88
左右！演算过程：你没卖掉2100股之前，你原先的亏损是=0.66*5100=3366！你卖掉
2100股之后，成本升高到8.46，亏损是仍旧是=（8.46-7.32）*3000=3420。
你再7.32买入3000股后，成本是7.88！
亏损仍旧是=（8.46-7.88）*6000=3480！基本都是亏讯3400左右！
误差是手续费和小数点误差！还不明白？问我！一步一步算给你！呵呵

五、为什么股票卖出一部分后成本价会降低？

股票卖出一部分成本降低，说明股票是在盈利的情况下卖出的，当股票盈利后卖出
一部分，卖出部分的盈利会降低持仓成本，股票成本是按买入卖出后价格平摊的。
还有一种降低成本的情况：假如股票发生亏损，投资者在低于股票买入时的价格补
仓，那么股票补仓的部分会平摊到股票持仓成本中，这样也会使得成本降低。
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